

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (04. XII. – 11. XII. 2022.g.)

Pon, 05.	Krispina	
	06.00	Za blagoslov B. - zornica
Uto, 06.	Nikola biskup	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Juro Jakara 2. Orlović Nikola Stipo i Marija 3. Delić Marko, Vidović Štefanija i Drago
Sri, 07.	Ambrozije	
	06.00	Balta Marko, Slavko, Anto, obraćenje obitelji i zdravlje -Zornica
Čet, 08.	BEZGREŠNO ZAČEĆE BDM	
	06.00	Z. sv. Misa – Zornica VZ 1.Ob. Bardić Žana, ob. Štefan, Tomac, Kocijan i Barišić 2. Jura Šantak i ob. Vrbicki
	08.30	Župna sv. Misa - GP
Pet, 09.	Valerija	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Olga Tadić 2. Ob. Hrg, Čoić i Švarc 3. Za zdravlje jednog mladića
Sub, 10.	Gospa Loretska	
	06.00	Na nakanu – zornica
Ned, 11.	3. NEDJELJA DOŠAŠĆA	
	08.30 09.45	ob. Davidović Luca Ščurec Ranka i Josip i Višnja Rizman -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U ponedjeljak je dan proglašenja naše biskupije. Sveta misa u katedrali u Bjelovaru biti će u 18 sati. Pozivam sve koji mogu da se priključe.

2. Kandidate za pričešt ili krizmu pozivam da redovito dolaze na vjeronauk i na svete mise.

3. Za primanje sakramenata krštenja ili vjenčanja potrebno se javiti barem mjesec dana ranije. Ne određujete vrijeme sprovida bez dogovora sa svećenikom.

4. Velika hvala svima Vama koji dajete svoj dar za radove na našim crkvama.

5. U četvrtak se slavi Bezgrešno začće BDM. Mise su u 8.30 u GP, a u 6.00 u Vel. Zdencima.

6. Započelo je vrijeme došašća. To je vrijeme pripreve za Božić i vrijeme naše duhovne obnove u vjeri i ljubavi. Svaku srijedu i subotu će biti zornice u 6 sati ujutro. Ovaj tjedan su zornice u ponedjeljak, srijedu i subotu u GP a u četvrtak u VZ.

7. Stigli su kalendar i danice. Možete ih nabaviti u sakristijama.

8. Sljedeće nedjelje je Nedjelja Caritasa i sve što se sakupi biti će poslano za potrebe Caritasa.

9. Molitva Milosrdnom Ocu je četvrtkom u 15 u samostanu.

10. ŽUPNA ISPOVIJED

U subotu 10. 12. biti će župna ispovijed u 14.30 u Velikim Zdencima, a u 15 u Grubišnom Polju. Biti će više svećenika. Molim Vas da se odazovete i iskoristite priliku pomiriti se s Bogom pripremiti se za Božić.

11. Ispovijed starih u Lončarici u petak u 15, a u Dapčevačkim Brdanima u 15.30 ispovijed i misa u domu.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, Marijo i ss. Milosrdnice!

2. NEDJELJA DOSAŠĆA

04. prosinca 2022.

ŽUPA SV. JOSIPA – GR.
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Neki brat je ušao u ćeliju starog monaha Mosesa i tražio je od njega jednu riječ. Mudrac mu reče: "Idi, uđi u svoju ćeliju, sjedi na pod i ćelija će te svemu poučiti.."

Sjedenje u ćeliji, sobi monaha, je bila za stare oce vrlo važna vježba. Oni su mogli reći: "Ne trebaš ništa pobožno činiti, ne trebaš ni moliti, ni postiti. Izdrži u svojoj ćeliji. Ne puštaj svoje tijelo izvan ćelije. Odlučujuće je da ne bježiš od sebe, nego ostaneš pred Bogom onakav kakav jesi."

Savjetujem ti ovu vježbu: "Sjedi u tvojoj sobi, otprilike pola sata. Ništa ne uzimaj, ni knjigu, pa ni Bibliju. Ne

razmišljaj ni o čemu, ni o kakvoj konkretnoj stvari. Ne meditiraj, niti moli ikakve molitve. Zadaća ti je da sebe jednostavno preseliš kod Boga i prisluškuj što se u tebi događa. Monasi ovu vježbu nazivaju "nepsis = budnost". Uspoređivali su monaha s ribarom. On čeka u svom čamcu da se voda oko njega smiri. Onda vidi jasno u vodi kako ribe polako uzlaze. I može ih loviti. Tako možeš u svojoj sobi čekati da se voda oko tebe smiri i razbistri. Onda ćeš spoznati što se sve u tebi podiže. Onda to uzmi u ruku i iznesi pred Boga. Onda ćeš prepoznati koja te riba može hraniti, a koju bi opet trebao baciti u vodu.

Jednostavna je to vježba. Ipak ćeš vidjeti da baš i nije tako laka. Sjediš bez zaštite pred Bogom. Pozvao sam ljude, na jednom seminaru, da naprave ovu vježbu. Za mnoge je to bilo izvanredno iskustvo. Upoznali su od sebe nešto što do sada nisu otkrili ni u molitvi, ni u meditaciji. I oni su, u svojoj nezaštićenosti, jednostavno došli sasvim blizu Boga. Otkrili su svoju istinu i spoznali da ih Bog ljubi u njihovoj istinitosti. To ih je oslobodilo i ispunilo dubokim mirom.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Iz 11,1-10) *Čitanje Knjige proroka Izaije* Isklijat će mladica iz panja Jišajeva, izdanak će izbit' iz njegova korijena. Na njemu će duh Gospodnji počivat', duh mudrosti i umnosti, duh savjeta i jakosti, duh znanja i straha Gospodnjeg. Prodahnut će ga strah Gospodnji: neće suditi po viđenju, presuđivati po čuvenju, već po pravdi će suditi' ubogima i sud prav izricat' bijednima na zemlji. Šibom riječi svoje ošinit će silnika, a dahom iz usta ubit' bezbožnika. On će pravdom opasati bedra, a vjernošću bokove. Vuk će prebivati s jagnjetom, ris ležati s kozličem, tele i lavić zajedno će pasti, a djeteta njih će vodit'. Krava i medvjedica zajedno će pasti, a mladunčad njihova skupa će ležati, lav će jesti slamu k'o govedo. Nad rupom gujinom igrat će se dojenče, sisanče će ruku zavláčiti u leglo zmijinje. Zlo se više neće činiti, neće se pustošiti na svoj svetoj gori mojoj: zemlja će se ispuniti spoznajom Gospodnjom kao što se vodom pune mora. U dan onaj: Jišajev izdanak, dignut kao stijeg narodima, puci će željno tražiti. I prebivalište njegovo bit će slavno. Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (Rim 15,4-9)

Čitanje Poslanice svetog Pavla apostola Rimljanima Braćo, što je nekoć napisano, nama je za pouku napisano da po postojanosti i utjesi Pisama imamo nadu. A Bog postojanosti i utjehe dao vam da međusobno budete složni po Kristu Isusu te jednodušno, iz jednoga grla, slavite Boga i Oca Gospodina našega Isusa Krista. Prigrlijujte jedni druge kao što je Krist prigrlio vas na slavu Božju. Krist je, velim, postao poslužitelj obrezanika za

istinu Božju da ispuni obećanja dana ocima, a pogani da za milosrđe proslave Boga, kao što je pisano: Zato ću te slaviti među pucima i psalam pjevati tvome imenu. Riječ Gospodnja.

Evandjelje: (Mt 3,1-12)

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: "Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!" Ovo je uistinu onaj o kom proreče Izaija prorok: Glas više u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska. Primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijehe. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: "Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite dakle plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako dakle stablo koje ne donosi dobrog roda, siječe se i u oganj baca." "Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim." Riječ Gospodnja.

Četiri sedmice došašća
 Četiri sedmice došašća, četiri
 sedmice adventskog vijenca,
 možda i adventskih pjesama kada
 pjevamo: „Padaj s neba, roso
 sveta" ili „Visom leteć, ptice
 male".

Četiri sedmice vježbanja
 drukčijeg života: odricanja,
 razmišljanja, više molitve,
 odlaska na ispovijed - onda
 konačno Božić, veliki blagdan.
 Biblijsko došašće
 Evanđelje nam govori da
 Gospodin ne dolazi prema planu i
 kalendarskom terminu, Gospodin
 ne dolazi predvidljivo, u
 naručenom trenutku. Njegov
 dolazak se ne može planirati - ali
 ga ipak treba čekati. Možda ćemo
 kasno shvatiti da se ovdje ne radi
 o nekom satu i trenutku, niti o
 datumu, ne radi se ni o nekakvom
 „redu vožnje" događaja. Radi se o
 našem životu.

Došašće usred života
 Naš život, svi naši sukobi, sve
 svađe koje vodimo, sve prolazno i
 lomljivo, sve naše jadikovke i
 bijede, naše male i velike tame ...
 sve je to u suprotnosti s Božjom
 prisutnošću. Nespasenje -
 nasuprot spasenju, neutješnost
 nasuprot utjesi, nemir nasuprot
 mira. Može se rezignirati u ovom
 svijetu i životu - ali i nadati se i
 razviti vizije. Prorok Izaija poziva
 svojom vizijom: ljudi u
 zajedništvu na putu - na putu
 prema viskom brdu. Pogled se

usmjerava prema gore, iznad
 svagdašnjega. To je zajednički
 cilj, ali ne zemaljski, kojega
 treba postići. To je Bog sam,
 koji boravi kod ljudi i s nama
 želi živjeti. Četiri tjedna imamo
 to pred očima. Više ne?

Kod svake mise ispovijedamo
 „tvoje uskrsnuće slavimo, tvoj
 slavni dolazak iščekujemo." -
 Slušamo riječi Svetoga pisma
 kao riječi živoga Boga koji nam
 tako govori i u svakom Očenašu
 zazivamo: „Dođi kraljevstvo
 tvoje." U svemu se krije
 očekivanje, skrivena čežnja, tu
 se izražava želja. No, da li je to
 još uvijek i naša želja ili je to
 samo molitvena formula? Ili
 molimo sve to, a da i ne
 mislimo? I računamo li još
 uvijek s tim da će ON doći -
 usred našeg života?

Vlastito došašće
 Promatram cijeli svoj život kao
 jedno došašće, očekivanje. Ne
 znam kako vi to doživljavate.
 Koliko često čekam riječ - koja
 će me utješiti.
 Doticaj, milovanje duše - koje će
 me ohrabriti,
 Sigurnu ruku koja će me voditi.
 Na to da osjetim mir i puninu
 kako se to govori u pjesmi, na
 lice koje svijetli, koje se nada
 mnom saginje, kao što to psalam
 govori: „Gospodine, neka tvoje
 lice nada mnom zasvijetli, onda
 će mi pomoći."